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CpasHeHue, cnoxeHue U
BbIMUTAHUe Apobeu ¢
PasHLIMU 3HAMEHAaTenNnaIMmn u
CMeLaHHLIX Yucen. %
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YCTHAN PABOTA

1. Yro 60onblue l nnu E ?

10 20

2. HTO MmeHble 7 J unu 92 ?
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3. CpasHute = un =
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YCTHASN PABOTA

1. Pacckaxu npasuna cnoxeHus u
BLIMUTAHUA Apobeln ¢ pasHbIMU

3HaMeHaTensamu.
2. Kak pewntsb: a)0,2 >
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YCTHASN PABOTA

Havau owwnbky:




PEILU 3ATAYY

\

. 3
HYTHVIKMBB nepebIA Yac NpoLWnu 35 KM,
HTO Ha 1 KM MeHblue, Yem BO BTOPOW
17

4yac, U Ha - KM 6onblwe, Yem B TpeTuU
yac. 20

CKOMbKO KUMOMETpPOB NpoWU MNYTHUKU 3a
3TU TpU u4aca?




Pemienue:
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3amadyH Ha CMEKAaAKY:

B npumepax BMecTo 3Be3404ek 3anulumTe
3HGKU ACUCTBUU <«+» UMY «-» TAK, YTOOLI 3TU
paBeHCTBA 6bINU BEpPHbI:




3amadyH Ha CMEKAaAKY:

TToacTasbTe BMECTO TpeyrosibHUKOB TaKue
ymcna, YTobbl paBeHCTBA 6bINU BEPHBIMU:
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Peninre caMoCTOATEIbHO:
1 BapuaHT 2 BAPUGHT

1) Buinonnume oeticmeus . 1) Boinonnume oevcmeus :

5,9+(5—2£j 11—(4§+3,3)
15 6
2) Pewuume ypasnenus .  2) Pewwume ypasnernusi :
1 1 2 1
a)l——y=3— a)l2——x=1—
)75 7Y=33 )23 9
8 1 3 1
0)5—+x=T7T— 0)y+4—=6—
) 9 18 )y 8 4
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BCEM CIIACHUDBO
3A YPOK!

A0 CBNOAHNA.
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